

Новогодний кукольный театр «Чудеса под Новый год».

*Новый год - чудесный праздник,
С нетерпением его ждут
Не успеешь оглянуться,
А веселье тут как тут!*

Новый год для детей – это не только ожидание чего-то нового, но это всегда ожидание чуда, волшебства. Дети верят, что чудеса происходят. И каждый год надеются, что эти чудеса произойдут и под Новый год!

Педагоги нашего детского сада подготовили для ребят младшей группы «Солнышко» новогодний кукольный театр «Чудеса под Новый год». Для ребят это был первый кукольный спектакль. Длительные репетиции, подготовка костюмов для кукол, создание новых кукол, подготовка декораций – всё не прошло даром, спектакль отыграли на «ура!».

Дети с удовольствием играли, пели песни, читали стихи, водили хороводы и танцевали. Детей восхищала сама атмосфера праздника и волшебства. Разноцветные, сверкающие гирлянды и ярко украшенная ёлочка принесли детям ощущение чуда.

В завершении праздника от Деда Мороза дети конечно же получили подарки.







Подготовил педагог: Пьянзина Д.В

Январь 2025 год.